Rzeszéw, dnia 29 czerwca 2023 r.

1300-0OP.263.1.103.0.2023

PYTANIA | ODPOWIEDZI DO OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU
NR 1300-OP.263.1.103.0.2023

Dot.: odpowiedzi na pytania dotyczace Ogtoszenia o zamdwieniu Nr 1300-OP.263.1.
103.0.2023 na wykonanie jednorazowego przegladu urzadzen klimatyzacyjnych
eksploatowanych w Oddziale Regionalnym KRUS w Rzeszowie i podleglych

Placéwkach Terenowych.

Zamawiajgcy Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spofecznego Oddziat Regionalny
w Rzeszowie informuje, ze w dniu 28.06.2023 r. otrzymat pytania dotyczgce Ogfoszenia
o zamdwieniu Nr 1300-OP.263.1.103.0.2023, ztozone przez zainteresowanego
Wykonawce. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przekazuje pytania i odpowiedzi

w przedmiotowym postepowaniu i wyjasnia co nastepuje:

Pytanie numer 1:
Czy do wykonania przegladu jednostek zewnetrznych w ktérej$ z lokalizacji potrzebny

jest podnosnik? Jesli tak, to w ktérej i do ilu sztuk klimatyzacji?

Odpowiedz na pytanie numer 1:

Tak. W Placéwkach Terenowych w: Krosnie do 4 jednostek zewnetrznych, Nisku
do 7 jednostek zewnetrznych, Sanoku do 5 jednostek zewnetrznych i Jasle do 18

jednostek zewnetrznych.
Pytanie numer 2: _
Czy urzgdzenia objete przegladem sa na gwarancji? Jesli tak to prosze o podanie ktére

urzgdzenia.
Odpowiedz na pytanie numer 2:
Tak. W Placowkach Terenowych w: Nisku 1 szt. Kaisai KWX-12HRD i Kolbuszowe;

2 szt. Hisense Mini Apple.

Odpowiedzi udzielone na powyzsze pytania nie wymagajg dodatkowego czasu na
wprowadzenie zmian w ofertach, dlatego tez pozostajg bez wplywu na termin ich

zlozenia i otwarcia.

Prowadzacy sprawe: Tomasz Pokrywka
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